

ERRATA

Stronica i wiersz:	jest:	powinno być:
Przedmowa <sub>10</sub>	A. Nowackiemu	P. Nowackiemu
82 <sub>5</sub>	$-\omega i$	$\omega i$
82 <sub>4</sub>	$-3RC\omega i$	$+3RC\omega i$
82 <sub>1</sub>	$\varphi + \operatorname{arc\,tg} \frac{3RC\omega}{R^2C^2\omega^2 - 1} -$ $-\operatorname{arc\,tg} \frac{4RC\omega}{R^2C^2\omega^2 - 3}$	$\varphi - \operatorname{arc\,tg} \frac{3RC\omega}{R^2C^2\omega^2 - 1} +$ $+\operatorname{arc\,tg} \frac{4RC\omega}{R^2C^2\omega^2 - 3}$
83 <sup>a</sup>	$\varphi - \operatorname{arc\,tg} \frac{4RC\omega}{R^2C^2\omega^2 - 3}$	$\varphi + \operatorname{arc\,tg} \frac{4RC\omega}{R^2C^2\omega^2 - 3}$
84 <sup>a</sup>	$\varphi - \operatorname{arc\,tg} \frac{4RC\omega}{R^2C^2\omega^2 - 3}$	$\varphi + \operatorname{arc\,tg} \frac{4RC\omega}{R^2C^2\omega^2 - 3}$
326 <sup>a</sup>	paragrafuy mieliśm	paragrafu mieliśmy

Ponadto

- 157 Na rys. 107 punkt przecięcia grubej linii z osią  $t$  powinien być oznaczony literą  $t_0$ .
- 196 Na rys. 128 punkt na osi pionowej oznaczony cyfrą 1 powinien być oznaczony literą  $\pi$ . Ponadto linie grube ukośne powinny być nachylone do osi poziomej pod kątem  $45^\circ$  i odpowiednio powinny być rozsunięte poziome linie przerywane.
- 339 W całej pierwszej kolumnie strony powinien być dopisany po każdej liczbie przecinek dziesiętny.
- 339<sub>2</sub> po  $+015$  w dwóch ostatnich kolumnach dopisać jeszcze  $+033$   
 $+050$